

Komentář:

Autorka bakalářské práce si zvolila téma problematiky znalostí a poskytování KPR členy HZS a PČR. Zaměření bakalářské práce je současně vhodné ke studijnímu oboru studentky. Autorka bakalářské práce pracovala samostatně a účastnila se osobních konzultací po celou dobu její tvorby.

Teoretická část práce obsahuje informace týkající se patofyziologie NZO a její diagnostiky, postupů při KPR, defibrilaci včetně použití AED jak u dospělých, tak dětských pacientů. V této části práce jsou také uvedeny doporučené postupy - platná metodika k provádění KPR. Samostatná podkapitola je věnována ostatním složkám IZS. Jednotlivé kapitoly a podkapitoly jsou přehledně zpracovány, logicky i obsahově na sebe navazují.

V empirické - průzkumné části práce je stanoven průzkumný problém, cíle a metody průzkumného šetření. Autorka práce zvolila pro svou bakalářskou práci kvantitativní i kvalitativní metodu, vytvořila nestandardizovaný dotazník, zjišťující dosavadní teoretické znalosti, následně s odstupem jednoho měsíce provedla opakované šetření a následně provedla pozorování při provádění KPR v rámci nácviku. Vyhodnocení dotazníkového šetření je formou grafů, doplněnými tabulkami se stručným popisem jednotlivých položek. Výsledky provedeného pozorování jsou vyhodnoceny v tabulce na základě stanovených kritérií pozorovaných jevů. Vyhodnocení průzkumného šetření je shrnuto v diskuzi, včetně návrhu možných řešení.

Otázky v dotazníku nemají zcela vypovídající hodnotu -například otázka číslo 6 není správně- nepřímou srdeční masáž laik zahajuje, jestliže někdo nereaguje na jakýkoliv podnět a současně při provedeném záklonu hlavy nedýchá!

Otázka číslo 7- provedení trojitého manévru se neprovádí zejména laicky- nemůže tudíž být zvýrazněna v dotazníku jako správná odpověď!

Otázka číslo 10- zvýrazněna je nabídka špatných odpovědí (správně je pouze za A)

Otázka číslo 14- zvýrazněna jako správná odpověď pouze za A)

Práce obsahuje některé drobné stylistické nedostatky, proporcionalita práce je dobrá, provedení a vyhodnocení grafů je dobré, zdroje odpovídají platné normě. Jako další negativum uvádím absenci cizojazyčných zdrojů a stručné doporučení pro praxi- spíše všeobecného charakteru. Stanovené cíle bakalářské práce byly splněny a doporučuji ji k obhajobě.